

1021-2017 ADDENDUM #2

OVERHEAAD DOOR REPLACEMENT - 960 THOMAS AVENUE

<u>URGENT</u>

PLEASE FORWARD THIS DOCUMENT TO WHOEVER IS IN POSSESSION OF THE BID OPPORTUNITY

ISSUED: December 5, 2017 BY: Kathy Roberts TELEPHONE NO. 204-470-7380

THIS ADDENDUM SHALL BE INCORPORATED INTO THE BID OPPORTUNITY AND SHALL FORM A PART OF THE CONTRACT DOCUMENTS

Please note the following and attached changes, corrections, additions, deletions, information and/or instructions in connection with the Bid Opportunity, and be governed accordingly. Failure to acknowledge receipt of this Addendum in Paragraph 8 of Form A: Bid may render your Bid non-responsive.

PART A - BID SUBMISSION

Replace: 1021-2017 _Bid_Submission with 1021-2017 Addendum_2_Bid_Submission. The following is a summary of changes incorporated in the replacement Bid Submission:

Form B(R1): Items No. 1 and 2, change in Approximate Quantity.

PART B – BIDDING PROCEDURES

Replace:		All references to "Form B: Prices" with "Form B(R1): Prices"	
Revise:	B2.1 to read:	The Submission Deadline is 4:00 p.m. Winnipeg time, December 8, 2017.	
Revise:	B10.2(a) to read:	The amount to be deducted from the Total Bid Price if Item No. 2 4800mm x 4800 mm Door is reduced by a quantity of one (1) in accordance with E6 of the Specifications;	
Delete:	B10.2(b)		
Revise:	B16.4.3 to read:	If the lowest evaluated responsive Bid submitted by a responsible and qualified Bidder exceeds the budgetary provision for the Work, the Total Bid Price of all responsive Bids submitted by responsible and qualified Bidders will be adjusted by progressively reducing the unit price quantities in the order listed in B10.2 until a Total Bid Price within the budgetary provision is achieved, i.e., adjusted Total Bid Price = Total Bid Price – B10.2(a) – B10.2(c) – B10.2(d).	

PART D – SUPPLEMENTAL CONDITIONS

Replace: Form L1 with the attached Form. The following is a summary of changes incorporated in the replacement forms:

Form L1(R1): Door #42 was deleted

PART E - SPECIFICATIONS

Revise: E6.9 to read: **Glazing**: 3rd section to have double pane sealed glass window units.

Bid Opportunity No. 1021-2017 Addendum #2 Page 2 of 2

Add:	E6.9(c)	6600 mm x 4800 mm Doors to have 4 window units per door.
Add:	E6.9(d)	4800 mm x 4800 mm Doors to have 3 window units per door.
Delete:	E6.10	